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Estratto Verbale n. 10 del Consiglio di Istituto

In data 29 agosto 2023 alle ore 17:30, in presenza e in modalità digitale, mediante piattaforma
Meet G-Suite, si è riunito il Consiglio di Istituto per discutere e deliberare i seguenti punti all'o.d.g.: 

1. Modalità di apertura e delibera progetto accoglienza nuovo polo scolastico di via Loi.

2. Lettura e approvazione del verbale della seduta precedente.

3. Variazioni di bilancio al P.A. 2023.

4. Stato di attuazione P.A. al 30/06/2023.

5. Orario di funzionamento dei plessi per l’a.s. 2023 – 2024.

6. Lectio Brevis Percorso ad Indirizzo Musicale.

7. Progetto accoglienza scuola dell’infanzia, scuola primaria, scuola secondaria di

    primo grado.

8. Varie ed eventuali;

9. Approvazione verbale seduta odierna.

OMISSIS

La D.S., verificata la presenza del numero legale del Consiglio,

DICHIARA

aperta  la  seduta  alle  ore  17:45 e  pone  in  trattazione  gli  argomenti  secondo  la  progressiva
iscrizione all’ordine del giorno:

OMISSIS

7. Progetto accoglienza scuola dell’infanzia, scuola primaria, scuola secondaria di primo 

grado.

OMISSIS

Il  progetto  accoglienza  è  già  in  essere  nel  nostro  Istituto  Comprensivo  per  l’Infanzia.  Per  la
primaria si confluirà nel progetto accoglienza della DD, In sintesi: per la prima settimana scolastica
l’orario sarà ridotto per le sole classi prime della primaria dei nostri plessi. I ragazzi usciranno dopo
la mensa. 
Per  la  scuola  è  utilizzato  il  modulo  per  la  votazione  per  i  consiglieri  in  videoconferenza  e  la
votazione diretta per  gli  altri  della  scuola   secondaria  primo grado si  è  pensato di  ripristinare
l’ingresso differenziato: le classi prime entreranno alle ore 9.00. Verrà data comunicazione tramite
circolari nei prossimi giorni. 

IL CONSIGLIO D’ISTITUTO

PRESO ATTO di quanto condiviso,
ULTIMATO il confronto,
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UTILIZZATO il modulo per la votazione per i consiglieri in videoconferenza e la votazione 
                                   diretta per gli altri

DELIBERA (N.55)

a - vota all'unanimità per il progetto accoglienza scuola dell’infanzia,
b - vota all'unanimità per il progetto accoglienza della scuola primaria,
c - voti favorevoli 11, contrari 1 per il progetto accoglienza della scuola secondaria di primo grado.

Dopo la votazione viene proiettato il risultato.

OMISSIS

Alle h. 20.30 terminata la trattazione degli argomenti all'o.d.g., la Dirigente Scolastica ringrazia tutti
i presenti per la partecipazione e saluta i consiglieri essendo questo l'ultimo incontro.
La Presidente scioglie l’assemblea e dichiara tolta l'odierna seduta del Consiglio di Istituto.

Letto, confermato e sottoscritto,

La segretaria del Consiglio d’Istituto  La Presidente del Consiglio d’Istituto

Prof.ssa Mastrosilvestri Donatella
Signora Stefania Gamberini Signora Roberta Savadori

Pag. 2/2

BOIC82200G - A589361 - REGISTRO PROTOCOLLO - 0004697 - 21/11/2023 - II.1 - I


